

大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada 22
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

Monday Aug. 22 1977 (Vol 003 No 39 Page 1)

無論派報或郵寄	每月三元五毛
每季十元五毛	
半年二十一元	
全年四十二元	
零售每份一毛五	

年七〇九一於創肇者導先之報日大華大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等社業合，社聞新大拿加

華葉鄧李汪分任正副主席領導

中國共黨選出政治局執行人

【本報綜合東京美聯社電】中國共產黨第十一屆全國代表大會，在週四選出五十七歲之華國鋒為黨主席，八十歲之葉劍英，七十三歲之鄧小平，及七十二歲之李先念，六十歲之汪東興等四位為黨副主席。

據新華社報導，黨中央委員會於週五選出廿六位政治局委員，亦均由華國鋒主席及上述四位副主席領導。

在理論上，黨大會是黨最高之機構，但實際上，政治局主席及副主席方才是真正之執行者。

范斯今日飛抵北京

【北京美聯社電】美國國務卿范斯，今日已飛抵北京，尋求與中國商談中美建交步驟。

華國鋒主席已事先通知范斯，若中美建交，美國必須與台灣斷絕外交及軍事關係，作為先決條件。華國鋒係於上週四第四屆中國共產黨全國代表大會上演講時，作此聲明，經由新華社於范斯從東京飛北京時予以宣佈。

滿城影展影后剪綵

【滿地可新電】著名演技派影后英格麗褒曼，昨日抵滿地可，為加拿大之「世界新影展」剪綵開幕。此一影展將於十月十日舉行，放映四十國之兩百部優異電影。英姐之來臨，使該影展更形生色。英姐曾兩度獲奧斯卡金像獎。

衣國尋求肯國軍援

【那洛比美聯社電】衣索比亞外長表示尋求肯國軍援，助其攻取馬利亞於東南方。肯國位於衣國之南，於三年前與衣國簽訂防務條約。但肯國對此事尚未表示態度。

蘇聯表示插手糾紛

衣國外長宋阿諾上校說：索國「西索解放陣線」游擊隊自稱已佔領奧加丹沙漠大部份，但實際上此批入侵之武力係索國正規部隊。

海嘯捲吞印尼島村

【那加達美聯社電】印尼蘇巴島大地震引起軒然大波，連日侵襲各島，潮頭高達十六尺，掃蕩海島村落，至少已捲去一百五十家，造成數百人失蹤數千人受傷。

埃叙約願與以國簽和約

【華盛頓美聯社電】埃及、敘利亞及約旦三國通知美國，表示願與以色列簽訂和約，兼建外交關係，以換取中東全面和平。

中東全面和平有望

據時報雜誌報導，巴勒斯坦之死硬派亦已同意放棄其「一國一領」之路線，該派人士同意接受巴勒斯坦解放陣線之指揮，共組獨立之巴勒斯坦國家於河西地帶及加沙地帶，現時最大問題，祇在以色列。

展覽會今日兒童日

【雲訊】展覽會定今天為兒童日，直至晚上六時，凡十二歲以下之兒童入場免收門票，今日節目有小牛、寵物及家庭比賽，兒童日特別節目，劇場表演，老爺車撞球比賽，馬匹展覽，北部土著表演，歌唱舞蹈，伐木表演，花卉展覽及加拿大插花示範，雲雀警犬表演，展覽會小姐選舉，及每日幸運抽獎等等。

小飛機意外死五人

【雲訊】週末小飛機墜毀，造成五人死亡，星期日在卑詩省平原地帶亞嘉市北以十哩之鹿湖附近，一架在美國註冊的小型飛機撞山，機上乘客來自華盛頓州西雅圖市一帶，兩名女乘客受傷送軍用醫院救治，兩名男乘客死亡。

陶杜一家飛返加京

【雲訊】陶杜首相在肯區被刺後，於昨日專機飛返渥太華，接獲嘉烈及兩兒子返渥太華，跟隨陶杜往肯區之子在飛機上，機梯迎接母親，陶杜則留在機上，沒有對記者發表談話。

物產女經紀被姦案

【本報綜合報導】據省報消息：雲市卑詩高等法院於週六下午四點半判決一宗「強姦地產女經紀案」。此案因性質特殊及當事人身份不同，成為近年來加拿大最受社會矚目之強姦案。開審過程中，旁聽席滿婦女界代表，但並非是去爭強姦犯之罪狀，而係去吸收此種案件被害人奮勇甘冒出庭作證之羞恥，而爭取法律制裁之經驗。

富商被判監三年聲稱和姦上訴

【本報綜合報導】據省報消息：雲市卑詩高等法院於週六下午四點半判決一宗「強姦地產女經紀案」。此案因性質特殊及當事人身份不同，成為近年來加拿大最受社會矚目之強姦案。開審過程中，旁聽席滿婦女界代表，但並非是去爭強姦犯之罪狀，而係去吸收此種案件被害人奮勇甘冒出庭作證之羞恥，而爭取法律制裁之經驗。

陶杜携兒火車旅行 自付伙食無傷稅民

【渥太華新電】有關陶杜首相携三子，假火車旅行播越全加，是否耗費納稅人大量金錢？陶杜父子並未使用納稅人金錢，因他等祇佔平時備為政府要員來往使用免費車廂，祇收低價之冷暖氣及調車費。

施實月九金貼津暖保

【渥太華新電】聯邦政府津貼率為獨立住屋及半獨立式住屋，最高額限三百五十元。公寓有六層住單位以上者二百元，六單位以上者一百五十元，凡接受聯邦政府住屋保障津貼者，需增強新建房屋之保暖設備，須將車庫減低至每小時五十五至六十哩，施行多層住宅獨立電錶，煤氣錶裝置，及消除除保物料稅等條件，阿省及古堡省認為此等條件損害省府權力，不參加該計劃，故此兩省居民不會獲得該項津貼。

溫德探重訂六五案

【域多利新電】據資源廳長溫德探稱，他將修改撤銷資源局議案中解散資源局員工之條款，解散資源局員工之條款及聖大學教員工會條款均引起卑詩勞聯不滿，聲稱以全面罷工抵制。

物業稅收重新釐定

【域多利新電】一九七七年稅務修訂法案，於昨(十八日)經省督簽署成為法案。財政廳長胡夫透露：該法案是將每增加申請者身上，並斥該辦法為「竹篙打盡一船人」。

預料中美一年建交

【本報綜合報導】美國總統卡特在國務卿范斯於八月底前往中國，探求正常化關係之前途，舉行「初步計劃」會議兩小時，討論訪華之行。

行華訪商會斯范特卡

【本報綜合報導】美國「時代」雜誌八月八日一期(提前出版)發表該刊編輯人員和卡特總統的談話，題為「我已經學到了很多東西」，其中談到中美關係如下：

問：是否有這樣的可行性，譬如說，我們可能在明年承認中華人民共和國，斷絕我們同台灣的關係？

答：有可能，我們也許會承認中華人民共和國。但是我們肯定不能繼續保持我們目前同台灣的關係了。

問：如果由我來寫這份答案，我可以想出一條擺脫困境的辦法。我們不感到同人民共和國的關係正常化有任何緊迫性，雖然這是我們要達到的目標之一。但是，在這個過程中我們當然關心住在台灣的人過和平的生活，我們希望這兩個目標並不是不相容的。

問：你沒有感覺到中國人有點不耐煩了嗎？

答：沒有。我們已經重申，我們的關係和將來的基礎是上海公報。我今天剛剛把上海公報重新看了一遍。中國人迄今為止對我們沒有規定

物產女經紀被姦案

【本報綜合報導】據省報消息：雲市卑詩高等法院於週六下午四點半判決一宗「強姦地產女經紀案」。此案因性質特殊及當事人身份不同，成為近年來加拿大最受社會矚目之強姦案。開審過程中，旁聽席滿婦女界代表，但並非是去爭強姦犯之罪狀，而係去吸收此種案件被害人奮勇甘冒出庭作證之羞恥，而爭取法律制裁之經驗。

陶杜携兒火車旅行 自付伙食無傷稅民

【渥太華新電】有關陶杜首相携三子，假火車旅行播越全加，是否耗費納稅人大量金錢？陶杜父子並未使用納稅人金錢，因他等祇佔平時備為政府要員來往使用免費車廂，祇收低價之冷暖氣及調車費。

施實月九金貼津暖保

【渥太華新電】聯邦政府津貼率為獨立住屋及半獨立式住屋，最高額限三百五十元。公寓有六層住單位以上者二百元，六單位以上者一百五十元，凡接受聯邦政府住屋保障津貼者，需增強新建房屋之保暖設備，須將車庫減低至每小時五十五至六十哩，施行多層住宅獨立電錶，煤氣錶裝置，及消除除保物料稅等條件，阿省及古堡省認為此等條件損害省府權力，不參加該計劃，故此兩省居民不會獲得該項津貼。